

Нет худа без добра

Так уж случилось, что прошлой весной работники библиотек узнали о своем профессиональном празднике уже... после самого праздника. Указ о Дне библиотек, подписанный в прошлом году президентом России Б. Ельциным, по каким-то причинам вовремя не был опубликован. Вот и выходит, что нынче, отмечая свой профессиональный праздник во второй раз, пропагандисты книги встретят его как бы впервые.

Но нет худа без добра. Зато было время подготовиться как надо.

В этом можно убедиться, зайдя в любую из пятидесяти семи муниципальных библиотек областного центра. Двадцать одна из них – детская, и в день праздника – 27 мая – в них, понятно, было особенно шумно и весело. «Дети есть дети!», – сказала по этому поводу заведующая филиалом № 2 центральной системы детских библиотек Омска, что по улице Волгоградской, 10, Т. Берсенева.

Ее учреждение культуры считается одним из лучших в этой системе, хотя бы только по показателю посещения: девять тысяч юных читателей зарегистрировано по названному адресу. А с живыми цветами Тамара Анатольевна в тот день оказалась потому, что как раз накануне Дня библиотек у нее был день рождения.

– У нас вообще весь май – сплошные праздники! – смеется именинница. – Только что, например, строительно-монтажное управление «на отлично» завершило капитальный ремонт нашего здания.

